2.A.E KIAKIX

API®OMHTIKOX TPAMMATIZEMOX A" KYKAOY

«DPYZIKOI API®MOI — ZTPOI'TY AOIIOIHZH» ®YAAAAIO 2°
EKITAIAEYTHZX : KONXTANTINOX TZAAAAX

MNoMEG PpopeC avTikaBioTouue €vav QUOIKO aplBud PE pIa TIPOCEYYION TOou,

OnAadr| kAmolo AAAO Alyo UIKPATEPO 1 Aiyo ueyaAuTepd Tou. Tn dladikaoia autr

TNV OVOPAZoUE OTPOYYUAOTIOnOo.

Ma va oTpoyyUAOTIOOOUUE Evav GUOIKO apLOUO:

— [Mpoaodlopifoupe Vv TAEN omnv omoia Ba yivel 1 orpoyyuAortoinon.

— E&etdcoupe o Ynolo e auéowe UKpoTePNS TAENC.

— Av auToO eival pkpoTeEPO Tou 5 (dnAadn 0, 1, 2, 31 4), To Ynelo autd kat OAa
Ta Ynoia Twv pikpdtepwy TaEewv undevidovTal.

— Av gival peyaAutepo 1 (oo Tou 5 (dnAadn 5, 6, 7, 8 11 9), To Wneio autd kal dAa
Ta Ynoia Twv pikpdtepwy TaEewv avrikabiotavral and to undev kat 1o Ynpio mg
TAENG otpoyyuAotoinong augdveral katd 1.




OYAAO EPI'AXIAY EKITAIAEYOMENOY/HX
ONOMATEIIONYMO @ ..o,

1. O [Movoayidng HETPNoE TNV amOGTUCT TOL GYOAEIOL AO TO GTITL TOV Kol TNV LIOAJYIGE
ota 1783 pétpa. O ¢ilog Tov Nikog, Tov gine 6T | amdcTaon eivan mepimov 1700 pétpa.
Eiye dikaio o Nikog ; A1TloAOyNGTE TNV ATAVTIOTN COG.

2. No 6TpoYYVAOTOMGETE TOVS TAPUKAT® APLOIOVG OTIG EKATOVTAIES :
a) 1256 =
b) 1956 =
c) 9821 =
d) 9921 =
e) 9060 =

3. Na ypayete 6Aovg tovg dvvatodg apBpods, and tovg omoiovg pmopel vo TpoéAbel o
apBpdc 450, av otpoyyvriomombel otig dekdoes.

H kupia TToAutiyn éxace Tn ouvrayn yia Tn J0pn
Taptac wou nBeAe va ¢mnafel Kkar pwtnoe Tn
YEITOVIOOA TnC wooo aAéupl, woon {axapn Kai wdoo
poutupo palel yia va metuxer n {Oun. Ekeivn Tne
cime om1 an' 6oo Ouparai, paler wepimou 500yp.
aAéupt, 100yp. UTaxapn kai yUpw ota 350yp.
pouTupo .

Na ypayete 3 apiBpolc yia To KaBe UAIKO mou va eival wio akpipeic mpiv

yivel n oTpoyyuAomoinon. TTioTEUETE OTI OTIC OUVTAYEC R OTpOoyyuAomoinon
OTIC TMOCOTNTEC Eival XPRoIUN N OXI; AITIOAOYNOTE TNV AwAvVTNON 0dAc.
(o6 v Mapyapita Xatinpacireiov )



